

AKTUALITY PRE PODPORU PODNIKANIA V ZAHRANIČÍ

5/2023

05.05.2023

© MZVEZ SR

tel.: 02/5978 5959

bizinfo@mzv.sk

www.mzv.sk/podnikanie

TOP SPRÁVY

Výzva - podnikateľské partnerstvá - Ukrajina

Slovenská agentúra pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu vyhlasuje výzvu na predkladanie projektových žiadostí o dotácie v rámci programu pre podporu podnikateľských partnerstiev na rok 2023. Výzva je zameraná výlučne na územie Ukrajiny. Termín uzatvorenia výzvy je 31. máj 2023.

PRÍLEŽITOSTI A TENDRE



Exportné fórum 2023 - Save the date

Pozývame Vás na profilové podujatie Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR, ktorého 3. ročník sa uskutoční 17. októbra 2023 v Košiciach.

Ukrajina - Investičné príležitosti

Stránka UkraineInvest „Rebuilding Ukraine with the Private Sector“ je hlavným zdrojom všetkých relevantných informácií o Ukrajine pre podnikateľov a potenciálnych investorov s pravidelnou aktualizáciou informácií.

Podnikateľská misia do Španielskeho kráľovstva

Veľvyslanectvo SR v Madride informuje o príprave podnikateľskej misie v spolupráci so Slovenskou agentúrou pre rozvoj investícií a obchodu (SARIO), ktorá sa bude konať 27.- 30. novembra 2023 v Madride. Registrácia je otvorená do 31. mája 2023.

Pozvánka na sympóziu OSN/Rakúsko „Priestor pre klimatické opatrenia: vesmírne aplikácie a technológie pre udržateľnosť na Zemi“

Stála misia SR pri OSN, OBSE a iných medzinárodných organizáciách vo Viedni informuje o konaní sympózia OSN/Rakúsko „Priestor pre klimatické opatrenia: vesmírne aplikácie a technológie pre udržateľnosť na Zemi“, ktoré sa uskutoční hybridnou formou 12. - 14. septembra 2023, v Grazi, Rakúsko.

International Business Day 2023

Slovenská agentúra pre rozvoj investícií a obchodu (SARIO) pozýva slovenskú podnikateľskú verejnosť na medzinárodné kooperačné podujatie International Business Day 2023, ktoré sa uskutoční 10. mája 2023 v Bratislave.

Kooperačné podujatie firiem zo strednej Európy

Bratislavská a Trnavská regionálna komora SOPK Vás pozývajú na bezplatné medzinárodné kooperačné podujatie firiem zo strednej Európy, ktoré je pripravované s partnerskými komorami z Rumunska, Maďarska a Moldavska.

Startupový festival VIENNAUP'23

Tomorrow Conference

TMRW CONF je najrýchlejšie sa rozvíjajúce technologické podujatie v Európe zamerané na najnovšie trendy v oblasti umelej inteligencie, blockchain, gamingu, metaverse a Web3. Uskutoční sa 12. - 14. mája 2023 v Belehrade.

Plán výziev Výskumnej a inovačnej autority Úradu vlády SR na podporu výskumu, vývoja a inovácií

Výskumná a inovačná autorita Úradu vlády SR ako vykonávateľ Komponentu 9 Plánu obnovy a odolnosti zverejnila plán výziev na podporu výskumu, vývoja a inovácií, ktoré budú vyhlásené tento rok.

Podnikateľské príležitosti v Saudskej Arábii

Tendre – Coal India Limited

[Tendre Rail Baltica Litva](#)

[Tendre Rail Baltica Lotyšsko](#)

[Harmonogram veľtrhov, výstav a podnikateľských misií v rámci národného projektu "Podpora internacionalizácie MSP" na rok 2023](#)

Hlavným cieľom Národného projektu je posilnenie internacionalizačných kapacít malých a stredných podnikov vrátane prezentácie podnikateľského potenciálu a poskytnutie bezplatných prezentačných, kooperačných a poradenských služieb malým a stredným podnikom za účelom zvýšenia ich zapojenia do medzinárodnej spolupráce.

PRE EXPORTÉROV

[Zavedenie elektronickej fakturácie v Egypte](#)

[Informácie o sankciách voči Ruskej federácii a Bielorusku](#)

[Zoznam zakázaných dovozných tovarov do Iránu](#)

[Mapovanie aktivít vonkajších ekonomických vzťahov a ekonomickej diplomacie na rok 2023](#)

MZVEZ SR zverejnilo dňa 21. februára 2023 cestovnú mapu plánovaných aktivít vo svete na základe určených teritoriálnych a sektorových priorít slovenskej ekonomickej diplomacie.

[Koncepcia vonkajších ekonomických vzťahov a ekonomickej diplomacie na roky 2022 – 2030](#)

[Manuál aktérov vonkajších ekonomických vzťahov](#)

Manuál približuje aktivity relevantných rezortov/inštitúcií v oblastiach ako poradenstvo, vyhľadávanie ekonomických príležitostí, účasť na veľtrhoch a výstavách, podnikateľských misiách a odborných seminároch. Jeho súčasťou sú aj dôležité informácie pre exportérov v oblasti financovania, záruk a poistenia.

PRÍBEHY EKONOMICKEJ DIPLOMACIE

[Podpis memoranda o porozumení medzi Slovenským plynárenským priemyslom a nemeckou energetickou spoločnosťou RWE na veľvyslanectve SR v Berlíne](#)

SPP podpísal 24. apríla 2023 v Berlíne s nemeckou spoločnosťou RWE memorandum o porozumení s cieľom posilniť energetickú nezávislosť Slovenska.

KALENDÁR PODUJATÍ

[Veľtrhy a výstavy](#)

Viac informácií na webstránke „[Ekonomická diplomacia](#)“ a „[Podpora podnikania](#)“.
Máte ďalšie otázky? Kontaktujte Podnikateľské centrum MZVEZ SR na bizinfo@mzv.sk

